

The Memory Keeper's Daughter



[The Memory Keeper's Daughter 下载链接1](#)

著者:Kim Edwards

出版者:Recorded Books

出版时间:2006

装帧:Audio CD

isbn:9781428125551

作者介绍:

金·爱德华兹：生于德州，长于纽约，现为肯德基大学英文系助理教授，常于各地举办写作工作坊，著有短篇小说集《火王的秘密》。《不存在的女儿》是她出版的第一部长篇小说。

她是美国各大文学奖项的常胜客。2002年她获得怀丁基金会的怀丁作家奖(Whiting Award)，1998年则人选海明威文学奖。她还得过芝加哥论坛报举办的倪尔森爱格林奖(Nelson Algren Award)，全国杂志奖(National Magazine Award)等等。

目录:

[The Memory Keeper's Daughter 下载链接1](#)

标签

评论

[The Memory Keeper's Daughter_下载链接1](#)

书评

那本来可以是夫妻一起去面对的事情。风雪之夜，年轻的妻子产下一子一女，儿子平安健康，女儿患有唐氏综合征（先天性弱智）。身为医生的丈夫叫人把女儿送走，骗妻子说只有儿子平安出世，女儿出生就死了。他以为这样就保护了妻子。妻子因失去一个孩子受到抑郁症的折磨，丈夫则被...

这是一本严肃的书。尽管它主题温润，用词柔缓美妙，也有一个圆满的大结局。断断续续看了很久，回想时发现心里留下的不是一个故事，而是那些正在或可能发生在你我生命中的片段。它们是如此真切，让我久久不敢直面。

当心里有了秘密，你会如何应对生活？《不存在的女儿》所讲述...

【原文發自：<http://blogs.carrielis.com/index.php/158>】

上個月二號我收到了在五月底於博客來訂購的這本書，其實我一直提不起勇氣看這本書，或許是因為我自己本身也是個母親的關係吧！直至最近這兩天我才斷斷續續地將這本書看完，果真，我的心，沉甸甸地。本書探討的...

不明白为什么小孩子有病，为了不让妻子受到伤害就放弃了她。这是个爸爸该有的责任吗？

不明白为什么妈妈想要再生个孩子，而丈夫极力反对。是因为对自己过去做过的错事心里不安，还是不想再继续一个谎言？

儿子本来快乐幸福，缺因为看到妈妈的衣服在沙滩上飞扬而一下子想堕入了...

骨骼与亲情，有同等的秘密属性 于是

任何看这个故事的人，都会做一种徒劳的假设：假如没有那场大雪，妇产科医生如期而至，后来会发生什么？假如双胞胎生下后，接生护士不是卡罗琳，那会怎样？就算仍是卡罗琳，她没有承担下抚养唐氏症女婴的、自封的责任，又会怎样？假如生母诺...

有个故事说，有个人挖了一个洞，然后说出了一个秘密，日后，这个地方长出了一棵大树，只要摘下一片叶子吹，它就会发出声音 ----- “国王长着驴耳朵”。呃---，好吧，我们要讲的不是这个故事。

如果我们种的是一颗向日葵种子，那我们收获的，应该是金灿灿的阳光，以及...

很细腻的描寫,是我喜歡的風格.

我不知道david是出於什麼一種考慮,以至於狠心把自己智障的女兒送到那個收養中心,或許是出於過往的陰影,或許是出於對妻子的保護.可是最後,卻只是好心辦壞事--秘密橫亘在家人中間,形成巨大的鴻溝.這個故事,再次驗證了蝴蝶效應.其實我覺得這也算...

这是一个特别伤感的故事：有着美好生活的亨利夫妇，在一个寒夜迎来了双胞胎儿女，但丈夫发现女儿患有“唐氏综合症”，便瞒着妻子，委托护士卡罗琳把孩子送到福利院，然后骗妻子诺拉说女儿死了。“唐氏综合症”是一种因为婴儿细胞染色体异常引起的疾病，会使婴儿有轻度或中度的...

女儿不是不存在了，只是存在于一个亲生父母不知道的国度 并于此国度生活得好好的
纵使看到了戴维的内疚与后悔，亦知道他做出如此一个决定的原因，
纵使明白到菲比如果呆在亲生父母身边并不一定比现在幸福，
可是，依然无法认同将亲生儿女抛弃的行为。此书与其他书相比更注...

快要看完了。这是一本写的很美的书，在阅读的过程中，我的脑海里不断的出现画面感。最令人惊异的是，往往在描写的第一句中，还未成像的，在读到接下来的第二句时，画面会突然扑面而来。比如，书里面有一处，讲诺拉身穿的裙子，第一句在讲，那是一条碎花的裙子，你会觉得，天下...

在中国传统文化中，生父母比养父母更值得尊敬。发肤受之于父母，且无权使其有丝毫毁损，更不用提生命本身了。生育乃一重恩，养育又是一重，双恩并施，是儿女一辈子也还不完的债。

然而我们看到，越来越多的西方作品开始探讨，甚至质疑这个定论。《不存在的女儿》

和《…

村上春树说，小说家就是职业的说谎家，只是小说家能够把真相带到新的地方并赋予它新的光彩。看完《不存在的女儿》才理解这句话。我总是没有耐心去看虚构的东西，但封面上那个白色的蕾丝小衫柔弱而静谧，让人忍不住去抚一抚。一个深夜里终于把书翻到末尾，一些小小的总结式的高…

《不存在的女儿》看完已多时，当这本书在豆瓣大热时我不想多说什么。不想成为异己，去和追捧着较劲。当最初的热闹过后，在这夏日的晚上，静静的写下自己的读后感。我非常同情男主人翁戴维，虽然悲剧是他一手造成的。我相信他在万难中决定送掉患唐氏综合症的菲比是出于…

这本书，已经有台湾译本了，叫做《不存在的女儿》 (<http://www.douban.com/subject/2054766/>)，情节概要那里有。
我只是感叹，为何世上机缘巧合造成的伤心事如此之多？
他，是一名年轻有为的医生。她，使一位豆蔻年华的少女。
在购物商场里，他与她相逢了，虽然没有爱情…

"你捕捉不住光线。你只能抬起头来，让光线照在你的脸上。" "爸爸试图让一切定格，但世界是流动的，包围不住的。" 英文的书名是——the timekeeper's daughter,读完印象最深的并不是故事的主线——谎言造成的隔阂，而是亨利用相机徒劳地捕捉每个光与影。就像他儿子保…

黑色的底，上面漂浮着一件雪白的婴儿女装，下面用白色的字写着：不存在的女儿，我看到这个封面，我的心一阵颤栗，有些害怕，同时又感到有一股强烈的吸引力，让我借了这本书。书借回来后总是倒着放，封面压底，我总是不敢正眼瞧封面，看到封面总会有一股凉意蔓延全身。其实...

[The Memory Keeper's Daughter 下载链接1](#)